
ONDERDELENBOEK 

Cobra slanghaspels 
H210 - H240 - H260  

Serie no.: 306.0260→  

Versie: NL102015    www.schouten.ws 











OpmerkingAant.OmschrijvingArtikelnummerStukn.

 12Sluitring M12 DIN125A ELVZ1211831

 2Hefpen 28mm L=151mm1213752

 2Inschroefnippel M8x1 conisch1216263

 2Inschroefnippel M6 conisch1216284

 2Stekker 6-polig AMP1225265

 4Stelschroef M8x10 DIN916 ELVZ1226446

 6Bout M12x35 DIN933 ELVZ1227687

 4Bout M12x90 DIN933 ELVZ1227768

 4Bout M8x20 DIN933 ELVZ1228289

 8Moer M12 DIN934 ELVZ12284210

 2Moer M14x1,5 DIN934 ELVZ12284711

 6Moer M12ZB DIN985 ELVZ12294012

 2Vetnippel12368813

 1Polyamide leiding vetgevuld12380914

 2Borgclip 8mm12410015

 2Hydromotor as 32mm12433316

 1Pen ø25mm L=113 topstang12544217

 2Pen ø19x7612571018

 2Koplamp opbouw12619919

 2Tule haaks12620020

 1Markeringssticker12620721

 1Markeringssticker12620822

Optie: i.c.m. 2-speed(1)Stuurschuifklep12621023

Standaard1Drukregelventiel12621124

 2Lagerblok 50mm12621625

 2Schotkoppeling12623226

 (1)Frame H210306.01.02027

 (1)Beugel H210/DH210306.01.02128

 2Steunpoot L=630mm306.01.02229

 (1)Frame H240306.01.02330

 (1)Beugel H240/DH240306.01.02431

 (1)Frame H260306.01.02532

 (1)Beugel H260306.01.02633

 1Afschermkap links306.03.02034

 1Afschermkap rechts306.03.02135

 2Tandwiel Z=14306.03.02636

 2Storzsleutel 306.04.01537

 2Afschermkap hydromotor306.05.02038

Optie: i.c.m. 2-speed(1)Manifold 2-speed H-DH306.05.02239

 2Borgring ø61xø9x6mm330.02.01240

01. Stuklijst frame 



02. Trommel

6
7

8

3
1

5

2 9

1
0

4



OpmerkingAant.OmschrijvingArtikelnummerStukn.

 16Sluitring M12 DIN125A ELVZ1211831

 16Verzonken inbusbout M12x35 DIN79911223542

 16Moer M12ZB DIN985 ELVZ1229403

 2Ketting L=130 rollen1239284

 2Verbindingschakel1252685

 (1)Trommel H210/DH210306.02.0106

 (1)Trommel H240/DH240306.02.0117

 (1)Trommel H260306.02.0128

 2Afstandsbus L=26mm306.02.0159

 2Plaatwiel Z=60306.03.02710

02. Stuklijst trommel










	01. Frame
	02. Trommel
	02.01. Verstelbaar tussenschot
	03. Slangen
	Machine overzicht
	ADP4957.tmp
	ONDERDELENBOEK
	Cobra slanghaspels
	H210 - H240 - H260
	Serie no.: 306.0260→




	Lege pagina

